
項　　　　目 学年 A
そう思う

B
だいたいそう思う

C
あまりそう思わない

D
まったくそう思わない

1 82.7 16.3 1.0 0.0

2 75.8 20.0 4.2 0.0

3 60.3 33.6 3.4 2.6

4 35.0 51.5 10.7 2.9

5 53.5 43.4 2.0 1.0

6 33.0 47.3 18.7 1.1

計 57.1 35.2 6.4 1.3

1 81.7 16.3 1.9 0.0

2 62.1 32.6 4.2 1.1

3 51.7 37.9 6.9 3.4

4 44.7 44.7 6.8 3.9

5 42.4 49.5 7.1 1.0

6 27.5 49.5 19.8 3.3

合計 52.1 38.2 7.6 2.1

1 96.2 3.8 0.0 0.0

2 55.8 20.0 18.9 5.3

3 68.1 22.4 6.0 3.4

4 35.0 45.6 13.6 5.8

5 30.6 41.8 22.4 5.1

6 52.7 36.3 7.7 3.3

合計 57.0 28.0 11.2 3.8

1 82.7 15.4 1.9 0.0

2 57.9 33.7 6.3 2.1

3 55.2 42.2 1.7 0.9

4 47.6 46.6 4.9 1.0

5 62.6 32.3 3.0 2.0

6 35.2 58.2 1.1 5.5

合計 57.2 37.8 3.1 1.8

1 83.7 13.5 2.9 0.0

2 64.2 22.1 12.6 1.1

3 61.2 27.6 10.3 0.9

4 55.3 35.9 7.8 1.0

5 61.0 17.0 19.0 3.0

6 48.9 29.3 18.5 3.3

合計 62.6 24.3 11.6 1.5

1 80.8 12.5 6.7 0.0

2 56.8 32.6 9.5 1.1

3 51.7 39.7 5.2 3.4

4 49.5 41.7 4.9 3.9

5 63.3 32.7 3.1 1.0

6 34.1 50.5 12.1 3.3

合計 56.3 34.8 6.8 2.1

1 79.8 17.3 2.9 0.0

2 53.7 34.7 7.4 4.2

3 62.1 34.5 0.9 2.6

4 46.6 44.7 6.8 1.9

5 42.4 48.5 4.0 5.1

6 42.9 45.1 6.6 5.5

合計 55.1 37.2 4.6 3.1

1 90.4 8.7 0.0 1.0

2 64.2 31.6 2.1 2.1

3 74.1 20.7 5.2 0.0

4 65.0 30.1 4.9 0.0

5 54.5 40.4 4.0 1.0

6 52.7 38.5 5.5 3.3

合計 67.4 27.8 3.6 1.2

1 75.0 15.4 7.7 1.9

2 55.8 36.8 4.2 3.2

3 40.5 31.9 17.2 10.3

4 29.1 37.9 22.3 10.7

5 36.4 38.4 17.2 8.1

6 27.5 29.7 31.9 11.0

合計 44.2 31.6 16.6 7.6
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【参考・２７年度】
先生は、よく話を聞いてくれたり、相談にのって
くれたりしますか。　９３．５％

【２８年度】
ふだんから先生に、話をしたり、相談したりして
いますか。　　　　　７５．８％

6

「おはよう」「ありがとう」などのあいさつや、
返事をよくし、言葉づかいにも気をつけています
か。
：９１．１％　　　　　　　　【９１．２％】

7
「西小よい子の約束」や「学習のきまり」を守っ
ていますか。
：９２．１％　　　　　　　　【９２．５％】

8

【参考・２７年度】
学校の教室などはきれいで使いやすくなっていま
すか。　　　　　　　　　　　　９５．２％
　
【２８年度】
教室やろうか、特別教室などの掃除をしっかりと
行い、きれいで使いやすくしていますか。
　　　　　　　　　　　　　　９５．２％

3
毎日家庭学習をしていますか。
：８５．０％　　　　　　　　【８９．７％】

4
友だちにやさしく親切にしていますか。
：９５．０％　　　　　　　　【９３．９％】

5
進んで運動や外遊びをしていますか。
：８６．９％　　　　　　　　【９０．６％】
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1
授業はわかりやすいですか。
Ａ＋Ｂ：９２．３％　　　　　　【９５．７％】

2
進んで楽しく勉強をしていますか。
：９０．３％　　　　　　　　【９３．７％】
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2進んで楽しく勉強をしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わな

い
D

まったくそう思わ

ない
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4友だちにやさしく親切にしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない83.7 

64.2 

61.2 

55.3 

61.0 

48.9 

13.5 

22.1 

27.6 

35.9 

17.0 

29.3 

2.9 

12.6 

10.3 

7.8 

19.0 

18.5 

0.0 

1.1 

0.9 

1.0 

3.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

5進んで運動や外遊びをしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない
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6「おはよう」「ありがとう」などのあいさつや、返事をよくし、言葉づ

かいにも気をつけていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない
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7｢西小よい子の約束｣や「学習のきまり」を守っていますか。

A

そう思う
B

だいたいそう思う
C

あまりそう思わない
D

まったくそう思わない
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8教室やろうか、特別教室などの掃除をしっかりと行い、

きれいで使いやすくしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない
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9ふだんから先生に、話をしたり、相談したりしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない
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1授業はわかりやすいですか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない
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3毎日家庭学習をしていますか。

A

そう思う

B

だいたいそう思う

C

あまりそう思わない

D

まったくそう思わない


